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VUELO CRUCERO
CONFIGURACION LIMPIA

BASE DE DATOS:  DERIVADO DEL VUELO DE PRUEBA YUH-1H, ASTA 66-04, NOV 70

Figura 7-6. Gráfica Vuelo Crucero (Hoja 2 de 24)
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EJEMPLO

DESEADO

Velocidad para alcance máximo
Torque calibrado requerido y flujo de combustible a velocidad de alcance máximo
para máxima duración.

CONOCIDO

Configuración lisa
Peso bruto = 8500 libras
Altitud barométrica = 8000 pies
FAT = -30°C
Sistema montado en el techo

METODO

Encuentre la gráfica de -30°C y 8000 pies.  Encuentre la intersección de la línea de
peso bruto = 8500 libras y la línea de máximo alcance .
Para leer la velocidad para máximo alcance:

muévase a la derecha, lea la TAS = 105.3 nudos y
luego muévase a la izquierda y lea la IAS = 102.3.

Para leer el flujo de combustible requerido:
muévase hacia arriba y lea el flujo de combustible

= 554 libras/hora.
Para leer el torque calibrado requerido:

muévase hacia abajo y lea el torque = 41.2 psi.
Encuentre la intersección de la línea de peso bruto = 8500 libras y la línea de
máxima duración.
Para leer la velocidad para máxima duración:

muévase a la derecha, lea la TAS = 53.9 nudos y luego muévase a la
izquierda y lea la IAS = 50.5 nudos.



TM 55-1520-210-10

7-27

VUELO CRUCERO
CONFIGURACION LIMPIA

BASE DE DATOS:  DERIVADO DEL VUELO DE PRUEBA YUH-1H, ASTA-TDR 66-04, NOV 70

Figura 7-6. Gráfica Vuelo Crucero (Hoja 3 de 24)
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EJEMPLO

DESEADO

Torque calibrado adicional requerido y el flujo de combustible para configuración de
resistencia de carga externa.

CONOCIDO

Fuerza de resistencia para configuración de resistencia de carga externa (de la figura
7-7, ejemplo B). = 4 pies cuadrados.
Peso bruto = 8000 libras
Altitud barométrica = 12000 pies
FAT = -30°C
Velocidad aérea verdadera (TAS) = 105 nudos.

METODO

Comience con la velocidad aérea verdadera a 105 nudos y muévase a la izquierda a
la líneas de peso bruto = 8000 libras.  Muévase hacia arriba a la escala de flujo de
combustible y lea 510 libras/hora.  Muévase hacia abajo a la escala de torque
calibrado y lea 39.0 psi.  Muévase a la izquierda (en 105 nudos) a 10 pies
cuadrados, muévase hacia arriba y lea 4.0 psi de resistencia.  Divida 4 pies
cuadrados por 10 pies cuadrados = 40%. 40 % de 4.0 dpsi = 1.6 dpsi.  Anada 1.6
a 39.0 = 40.6 psi.  Muévase hacia arriba de la escala de torque en este punto a la
escala de flujo de combustible y lea 537 libras/hora.
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BASE DE DATOS:  DERIVADO DEL VUELO DE PRUEBA YUH, ASTA- TDR 66-04, NOV 70

Figura 7-6. Gráfica Vuelo Crucero (Hoja 4 de 24)
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VUELO CRUCERO
CONFIGURACION LIMPIA

BASE DE DATOS:  DERIVADO DEL VUELO DE PRUEBA YUH-1H, ASTA-TDR 66-04, NOV 70

Figura 7-6. Gráfica Vuelo Crucero (Hoja 5 de 24)
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BASE DE DATOS:  DERIVADO DEL VUELO DE PRUEBA YUH-1H, ASTA-TDR 66-04, NOV 70

Figura 7-6. Gráfica Vuelo Crucero (Hoja 6 de 24)
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CRUCERO
CONFIGURACION LIMPIA

BASE DE DATOS: DERIVADO DEL VUELO DE PRUEBA YUH-1H, ASTA-TDR 66-04, NOV 70

Figura 7-6. Gráfica Vuelo Crucero (Hoja 7 de 24)
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BASE DE DATOS:  DERIVADO DEL VUELO DE PRUEBA YUH-1H, AST-TDR 66-04, NOV 70

Figura 7-6. Gráfica Vuelo Crucero (Hoja 8 de 24)
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CRUCERO
CONFIGURACION LIMPIA

Figura 7-6. Gráfica Vuelo Crucero (Hoja 9 de 24)
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VUELO CRUCERO
CONFIGURACION LIMPIA

BASE DE DATOS:  DERIVADO DEL VUELO DE PRUEBA YUH-1H, ASTA-TDR 66-04, NOV 70

Figura 7-6. Gráfica Vuelo Crucero (Hoja 10 de 24)
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VUELO CRUCERO
CONFIGURACION LIMPIA

BASE DE DATOS:  DERIVADO DEL VUELO DE PRUEBA YUH-1H, ASTA-TDR 66-04, NOV 70

Figura 7-6. Gráfica Vuelo Crucero (Hoja 11 de 24)
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VUELO CRUCERO
CONFIGURACION LIMPIA

BASE DE DATOS:  DERIVADO DEL VUELO DE PRUEBA YUH-1H, ASTA-TDR 66-04, NOV 70

Figura 7-6. Gráfica Vuelo Crucero (Hoja 12 de 24)
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VUELO CRUCERO
CONFIGURACION LIMPIA

BASE DE DATOS:  DERIVADO DEL VUELO DE PRUEBA YUH-1H, AST-TDR 66-04, NOV 70

Figura 7-6. Gráfica Vuelo Crucero (Hoja 13 de 24)
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VUELO CRUCERO
CONFIGURACION LIMPIA

BASE DE DATOS:  DERIVADO DEL VUELO DE PRUEBA YUH-1H, ASTA-TDR 66-04, NOV 70

Figura 7-6. Gráfica Vuelo Crucero (Hoja 14 de 24)
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VUELO CRUCERO
CONFIGURACION LIMPIA

BASE DE DATOS:  DERIVADO DEL VUELO DE PRUEBA YUH-1H, ASTA TDR-66-04, NOV 70

Figura 7-6. Gráfica Vuelo Crucero (Hoja 15 de 24)
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VUELO CRUCERO
CONFIGURACION LIMPIA

BASE DE DATOS:  DERIVADO DEL VUELO DE PRUEBA YUH-1H, ASTA-TDR 66-04, NOV 70

Figura 7-6. Gráfica Vuelo Crucero (Hoja 16 de 24)
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VUELO CRUCERO
CONFIGURACION LIMPIA

BASE DE DATOS:  DERIVADO DEL VUELO DE PRUEBA YUH-1H, ASTA-TDR 66-04, NOV 70

Figura 7-6. Gráfica Vuelo Crucero (Hoja 17 de 24)
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VUELO CRUCERO
CONFIGURACION LIMPIA

BASE DE DATOS:     DERIVADO DEL VUELO DE PRUEBA YUH-1H, ASTA-TDR 66-06, NOV 70

Figura 7-6. Gráfica Vuelo Crucero (Hoja 18 de 24)
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VUELO CRUCERO
CONFIGURACION LIMPIA

BASE DE DATOS:  DERIVADO DEL YUH-1H, ASTA-TDR 66-06, NOV 70

Figura 7-6. Gráfica Vuelo Crucero (Hoja 19 de 24)
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VUELO CRUCERO
CONFIGURACION LIMPIA

BASE DE DATOS:  DERIVADO DEL VUELO DE PRUEBA YUH-1H, ASTA-TDR 66-04, NOV 70          

                    Figura 7-6. Gráfica Vuelo Crucero (Hoja 20 de 24)
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VUELO CRUCERO
CONFIGURACION LIMPIA

BASE DE DATOS:  DERIVADO DEL VUELO DE PRUEBA YUH-1H, ASTA-TDR 66-04, NOV 70

Figura 7-6. Gráfica Vuelo Crucero (Hoja 21 de 24)
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VUELO CRUCERO
CONFIGURACION LIMPIA

BASE DE DATOS:  DERIVADO DEL VUELO DE PRUEBA YUH-1H, ASTA-TDR 66-04, NOV 70

Figura 7-6. Gráfica Vuelo Crucero (Hoja 22 de 24)
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VUELO CRUCERO
CONFIGURACION LIMPIA

BASE DE DATOS:  DERIVADO DEL VUELO DE PRUEBA YUH-1H, ASTA-TDR 66-04, NOV 70

Figura 7-6. Gráfica Vuelo Crucero (Hoja 23 de 24)
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VUELO CRUCERO
CONFIGURACION LIMPIA

BASE DE DATOS:  DERIVADO DEL VUELO DE PRUEBA YUH-1H, ASTA-TDR 66-04, NOV 70

Figura 7-6. Gráfica Vuelo Crucero (Hoja 24 de 24)
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INTENCIONALMENTE EN BLANCO
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RESISTENCIA
EJEMPLO A

DESEADO
El cambio en torque
requerido debido al
cambio equivalente de
área de resistencia de
superficie plana (DF) de
una configuración lisa
(línea base) a una configuración
con el subsistema M-56.

DF cambio de área de
resistencia = 15 pies
cuadrados.
TAS = 120 nudos
Altitud barométrica =
nivel del mar
FAT = 0°C

METODO
Comience con el cambio de área
de resistencia, muévase a la
derecha a la TAS, muévase hacia
abajo a la altitud barométrica,
muévase a la izquierda a la FAT,
muévase hacia abajo y lea el cambio
en torque = 12.1 psi.

EJEMPLO B

DESEADO
Aumento en el área de resistencia
debido a carga externa

CONOCIDO
La forma de la carga externa =
cilíndrica.
Area frontal de la carga externa = NOTA
6.8 pies cuadrados.      El SUPRESOR IR TIENE UNA RESISTENCIA DE

     DOS PIES CUADRADOS.
METODO
Comience en el símbolo para
cilindros, muévase hacia abajo
a 6.8 pies cuadrados, muévase
a la derecha y lea el aumento en el
área de resistencia = 4.0 pies cuadrados.

Figura 7-7. Gráfica de Resistencia (Hoja 1 de 2)



TM 55-1520-210-10

7-53

          RESISTENCIA

BASE DE DATOS:  DATOS CALCULADOS

Figura 7-7. Gráfica de Resistencia (Hoja 2 de 2)
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ASCENSO - DESCENSO
314 RPM DE ROTOR/6400 RPM DE TURBINA

EJEMPLO

DESEADO

Cambio en torque calibrado
para el régimen de ascenso (R/C)
o descenso (R/D) deseado.

CONOCIDO

Peso bruto = 6000 libras
R/C deseado = 1200 ppm

METODO

Comience con la R/C,
muévase a la derecha al
peso bruto, muévase hacia
abajo y lea el cambio en el
torque calibrado = 12.5 psi

BASE DE DATOS:  DERIVADO DEL VUELO DE PRUEBA FTC-TDR 62-21, DIC 62, Y DATOS CALCULADOS.

Figura 7-8. Gráfica de Ascenso ñ Descenso



TM 55-1520-210-10

7-55

FLUJO DE COMBUSTIBLE
COMBUSTIBLE JP-4

EJEMPLO B

DESEADO
El flujo de combustible
deseado a marcha lenta y a
324 RPM de rotor/6600 RPM de
turbina con la palanca de paso
de colectivo completamente abajo

CONOCIDO
Altitud barométrica = 11000 pies
FAT = 0°C

METODO
Comience con la altitud
barométrica, muévase a la
derecha a la FAT (ENGINE IDLE),
muévase hacia abajo y lea el flujo
del combustible a marcha lenta =
223 libras/hora.  Regrese a la
altitud barométrica, muévase a la
derecha a la FAT (FLAT PITCH),
muévase hacia abajo y lea el flujo
de combustible con la palanca de
paso de colectivo completamente abajo
= 265 libras/hora.

BASE DE DATOS:  CALCULADO DEL MODELO SPEC 104-33, SEP 64; CORREGIDO PARA PERDIDAS EN
LA INSTALACION, BASANDOSE EN EL VUELO DE PRUEBAS FTC-TDR 64-27, NOV 64

Figura 7-9. Gráfica de Flujo de Combustible en Marcha Lenta


